

CITTÀ DI CARLENTINI

Provincia di Siracusa

AREA I

Affari Generali Ufficio Segreteria del Consiglio comunale

Città di Carlentini (SR)

Prot. N. 0012823 - Partenza del 23-06-2023

Categoria 2 Classe 4

Ai Sigg.ri Consiglieri Comunali

Al Sindaco Dott. Stefio Giuseppe

Ai Sigg.ri Assessori

OGGETTO: Notifica proclamazione carica di Consigliere Comunale. Convocazione della prima seduta del Consiglio Comunale per il giorno 03/07/2023 alle ore 19:00.

Con la presente si notifica che la S.V. è stata proclamata eletta alla carica di Consigliere Comunale, giusto verbale dell'Ufficio Centrale Elettorale del 21/06/2023.

Ai sensi dell'art. 19, comma 4, della L.R. n. 7/1992 e ss.mm.ii., la S.V. è convocata per la seduta di insediamento del nuovo Consiglio Comunale per il giorno 03/07/2023 alle ore 19:00 i cui lavori si svolgeranno nell'Aula Consiliare presso il Centro Polivalente sito in Via Cap. Mag. S. Battaglia, per trattare gli argomenti di cui al seguente ordine del giorno:

- 1) Insediamento del Consiglio Comunale neoeletto e giuramento dei Consiglieri;
- 2) Esame, ai sensi della L.R. 24.06.1986, n. 31 e della L.R. 21.09.1990, n. 36 e del D.Lgs 267/2000, delle condizioni di eleggibilità e candidabilità per la convalida degli eletti;
- 3) Eventuali surroghe dei Consiglieri neo eletti non convalidati, dimissionari, o decaduti, e giuramento dei subentranti:
- 4) Eventuale convalida dei Consiglieri subentranti ai neo eletti surrogati;
- 5) Esame eventuali situazioni di incompatibilità, con inizio della procedura disciplinata dall'art. 14 della L.R. 24.06.1986, n. 31 ed eventuali surroghe;
- 6) Elezione del Presidente del Consiglio Comunale;
- 7) Elezione del Vice Presidente del Consiglio Comunale;
- 8) Giuramento del Sindaco.

Si avverte che, ai sensi dell'art. 35 del Regolamento Comunale per il funzionamento del Consiglio, la mancanza del numero legale comporterà la sospensione di un'ora della seduta.

Se anche alla ripresa dei lavori dovesse venir meno il numero legale, la seduta verràtinviata al giorno successivo, alla stessa ora e con medesimo ordine del giorno, senza ulteriore avviso di convocazione.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE USCENTE

Dott. Giovanni FUCCIO SANZA'